

Kedves Levélíró!

Tovább tanulás:

Rokona körül nagy bizonytalanságot látok, nincs meg a kellő elszántság, a kellő akarat, a tiszta akarat, ahhoz hogy az álmait valóra tudja váltani.

Ne veszítse el a hitét, mert a hit az, ami lámpásként vezet majd az életét.

Az élet tele van rejtett területtel, csak térképezze fel azt.

Életút szempontjából, számára most jött el az az időszak, amikor le kell merülnie egy kicsit a tudatában, ahol megtalálja kiüresedett életében az új motivációs erőt.

Rendezze el magában mi is az, amit szeretne, nézzen szembe a feladattal, eszerint cselekedve, biztos vagyok abban, hogy megtalálja azt a pályát, ami a legmegfelelőbb számára.

Magánélet:

Férj, családi boldogság.

A magánéletére nézve, a szerelmi életében is lesznek megpróbáltatások, csalódások, de meg fogja találni magának azt a Férfit, aki hűséges társa lesz, egy hosszú boldog kapcsolatban.

Gyermek születése csak később látható, de egy biztosan.

Munkahely:

Munkahelye lesz, bár nem a szakmájában látom elhelyezkedni, de ez az Ő szabad akaratából fog megtörténni, nem pedig kényszerhelyzetből. Az biztos, hogy jól fogja magát érezni, szeretni fogja azt, amit csinál, kiteljesedni látom benne.

Megélhetés:

Súlyos megélhetési problémákat nem látok körülötte, de kisebb anyagi nehézségekre számíthatnia kell az életben.

Peches időszak:

A rokona életében felbukkanó nehézségek, mind - mind csak erősítik. Legyen az bármilyen probléma, tekintse azt megoldandó feladatnak. Számtalan mulatságosnak, elsőre kivitelezhetetlen ötlete között, melyeket elvetett, ott rejtőzhet az igazi válasz. Sosem szabad elfelejteni a belső bizonyosságot a győzelemben, de ez nem egyenlő a görcsössé vált győzni akarással. Van, amikor képesnek kell lennünk vissza vonulni, és tudnunk kell mikor jött el az ideje a cselekvésnek. Ne a fizikai erejével akarjon győzni, legyen olyan, mint a víz, mely képes felvenni bármilyen alakot, mégis a partokat sok-sok év alatt, a maga kényelme szerint alakítja.

Legyetek áldottak!

Morgána